

# 爱心汇聚力量 情暖受灾地区

## 芝罘救援物资驰援河北和黑龙江

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 张微 摄影报道)7月29日以来,台风“杜苏芮”残余环流导致多地暴雨成灾,造成人员伤亡和财产损失。一方有难,八方支援。我区多家企业向灾区捐赠现金和物资,帮助受灾群众渡过难关。8月9日上午7点,红刃退役军人救援队带着爱心物资再次出发,前往河北涿州。

8月4日,红刃退役军人救援队从河北涿州救灾返程后,带回需要大量消毒液和救生衣的消息,社会各界纷纷响应,到处采购物资捐往一线。“涿州方面现场还有留着大量的淤泥急需清理,现在最要紧的就是消杀和灾后重建工作。”红刃退役军人救援队创始人史春晓说道。

自涿州回来后,红刃退役军人救援队还未好好歇息,便开始从社会各界手中接收爱心物资,再搬运物资到货车里。8月8日下午2点,在芝罘区机场路中国烟台人力资源服务产业园,由园区运营公司——烟台震恒产业园管理有限公司购买的消杀物资和救生衣已经摆放整齐,等待救援队装车带往灾区一线。“河北和黑龙江的灾情牵动亿万国人的心,我们虽然不能抵达现场,但始终关注着灾区的情况。我们准备了消毒液和救生衣助力河北灾区消杀和灾后重建,还准备了方便面、矿泉水、火腿肠等驰援黑龙江。相信在社会各界的帮助下,灾区人民一定能渡过难关。”烟台震恒



产业园管理有限公司总经理丛日鑫说道。

虽然已经立秋,但气温依然很高。红刃退役军人救援队的队员和烟台震恒产业园管理有限公司的工作人员一箱一箱地将物资搬至货车。由于物资大多是消毒液,一箱物资足有四五十斤重,炎炎烈日下,大家挥汗如雨,不一会儿身上就被汗水湿透,有工作人员的白衬衣变成了“灰衬衣”。“这些

都是救援物资,我们无法抵达现场出一份力,现在搬运这些物资出点汗不算什么。”烟台震恒产业园管理有限公司的员工说道。

一箱箱爱心物资、一声声暖心话语,为灾区送去温暖。“许多企业捐赠了不少物资,我们会将这些爱心物资送达一线。9日早上7点再次启程去涿州,进行消杀和灾后重建工作,一个星期后回来再次休整后前往黑龙江进行

援助。”史春晓说道。烟台震恒产业园管理有限公司人力资源部负责人张微表示:“我们捐赠的物资分两批送出,第一批跟随红刃退役军人救援队送往河北,第二批等救援队从河北回来后送往黑龙江。我们向奋战在防汛救灾一线的英雄们致敬,祝愿灾区人民早日脱离危险,愿大家平安。”

洪水无情,人间有情。相信大众志成城,一定能渡过难关。

### 区人大常委会专题询问市容环境整治工作

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 钟骏)近日,区人大常委会召开会议,对全区市容环境整治工作开展专题询问。区人大常委会主任姚云喜出席会议并讲话。区人大常委会副主任慕程杰主持会议。区人大常委会副主任刘志庆、曲东、邹积恩参加会议。区政府副区长张世鹏,区政府有关部门负责人到会应询,各街道分管负责人参加。

会议听取区政府关于全区市容环境整治工作情况的报告,观看市容环境整治专题询问调查片,部分常委会委员和人大代表围绕道路保洁、违建整治、环卫园林市场化改革等10个方面进行了询问。区政府副区长张世鹏及有关部门负责人认真应询,逐一回答了委员们的询问,提出下一步改进措施,作出郑重承诺。整个询问过程坦诚相见,客观实在,回应了关切,凝聚了共识,推动了工作。

会议指出,市容环境是构筑芝罘城市形象、提高群众幸福感满意度的重要基石,对于优化营商环境、推动高质量发展具有极大的促进作用。治理好城市环境,就是百姓安居乐业的民心、就是街谈巷议的政府口碑、就是最好的营商环境,也是口口相传的干部政绩。

会议强调,区政府要高度重视市容环境整治工作,树牢“一切为了芝罘好”的情怀和格局,想清楚城市环境“谁管、谁在管、怎么管”这个问题,用心用力用情做好市容环境整治工作,多积尺寸之功、足下绣花精神,真正让芝罘区市容环境尽快改观和提升。相关职能部门要强化“一盘棋”意识,自觉履行好职责范围内的市容环境管理工作,各负其责、各尽其力,相互配合、通力协作,不推诿、不扯皮、不懈怠,确保不出管理空档和责任盲区,切实做到替区委分忧、对岗位负责、为群众造福。要坚持“人民城市人民管”的理念,充分发挥群众作用,采取务实有效措施组织、发动群众参与市容环境整治,构建干群一心、共建共治的城市治理格局。

### 不安全用“气”三家店被曝光

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志举)为进一步强化我区燃气安全监管工作,有效防范燃气安全事故的发生,区城镇燃气安全专班积极探索,建立“不安全用气”行为曝光机制,在对辖区餐饮企业开展燃气安全检查中,将发现的餐饮企业存在的不安全用气行为进行曝光,促进燃气用户规范用气行为,守好燃气安全防线,筑牢燃气安全屏障。

刘秀红餐饮经营店(凤凰台北街48号)

存在问题:灶具不带熄火保护装置,使用可调压式调压阀。

清源冷鲜肉经营店(凤凰台北街)

存在问题:使用可调压式调压阀,液化气瓶未安装紧急截断阀。

祥祥味餐饮经营店(凤凰台北街)

存在问题:灶具不带熄火保护装置,使用可调压式调压阀,液化气瓶未安装紧急截断阀,气瓶上积尘严重。

## 我区首届社区篮球赛开赛

### 全新比赛形式,掀起全民健身热潮



艺发挥得淋漓尽致,精准的传球、快速的抢断、漂亮的投篮,每个动作娴熟利落,配合默契。“远投三分。”裁判话音未落,周围观众区就响起一阵阵喝彩。

“我们来自幸福街道,今天的对手是世回尧街道,很强,但我和队员们对于此次比赛很有信心。”HLXF队的参赛选手张霖江向记者说道。

正在观看的幸福街道百达装饰队的队员刘冬志告诉记者:“第一天比赛总体来说很兴奋,以前没参加过这种社区篮球赛,但是在学校参加过其他形式的篮球赛,所以不是很紧张。”

此次社区篮球赛将持续到8月20日,均在小东夼篮球场进行,周一到周五每天会有4支队伍进行2场比赛,周六、周日会有6支队伍进行3场比赛,届时为群众献上精彩的篮球盛宴。

篮球是一项集对抗性、集体

性、健身性、观赏性于一体的活动,

深受群众喜爱。此次活动的举办,为我区篮球爱好者搭建交流展示的平台,吸引越来越多的群众加入到篮球运动中,掀起全民健身新热潮,在全社会营造崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好风尚。“我们此次比赛还设置了特殊规则,可以邀请女生和40岁以上的人参赛,这类人群参赛如果投中2分算3分,投中3分算4分,以此来激励不同的群体参加比赛,达到全民健身的目的。”区篮球协

会会长于岩介绍道。

全民健身是体育活动的终极目标,增强群众的健身意识,实现“人人想健身,人人能健身,人人会健身”的目标,切实提高国民身体素质。区体育中心副主任于洪爽表示,接下来,中心还将继续举办足球、轮滑、武术等各类丰富多彩的体育活动。多元化的体育活动能够满足群众日益增长的健身需求,丰富群众文体生活,营造良好的全民健身氛围,掀起全民健身热潮,促进社会运动文化的发展。

我为群众办实事  
·文体生活篇·